FD93-09

F
!
&

£E01 wap Sl

S
4 1855

N
o ’
|
il
|
o £ i e
@
= b
H‘ o
_ (-] QF -
s,
O
%0, b |
9, :
L |
|
(=3
|0
I~
h >
! g B |
" |
« I8 u |
N
N
a [
1 F # — il
PE SOA 1087 0 PL A 50A 1977 A
| )
| Qt
a
{
‘ |
) A
hl
4 >
Il =
| @
@
i N 1
-l | |
. ,r; g
bew - ND
i £ :;: J - SE
0 A 100A 1977 "I - D A _100A 1087 Ouia-5_vbd,
i — = = i Go21008 10
1 fi 1 = 1i S - ; 1
3
b
g
3 |
5
@
S [
|
o
I~
| |
| :‘ |
) J |
] 59
1 - i _
A 100A

G PL A S0A 1977

AESE N S

80m

ZOMEDIERIC S = > T, - ORGEE 1T, FINESEITORNE2S000 (27— 2 1) |
BT (F LA ) AT EIEATR RN | SRR (ELIEARNR) FE LT (bR | FD84—90

Hefirhn ([ 2D SRR (BT 7o) RO MBI (N L.

GREBFS Tosfifl, 159545



FD93-09

LR

R

9 0

‘}.L-" .--s.\\ al

A S
o 3

/B’MM
|

=

=

il

e —

5
i
DC(NS-EL) PS 500A 2012 .

{gaoon-cE-NI

i
H
5
- Iy >
] Sy 5
il oy fi
4 | =0A TS 2
< I
" . .
a
z
N~
o SB[
S |
N
N

85 vy

BCCA) 754 wor9 Sk
A

200n-05-

|‘ H &
a
|
i
I |
Iy
| |
|
| | |
|
|
= |
I ;F |
T
Py
N
290y P
25
T
I 1
I |
: 1
11
| | 3 ‘
[ i B
| 3 i
= = " \ ) i
BCTAT 75A 1977 DCCAY 738 1097 R > :
e =i = R\ e wes DCIA) 75A 1977
| T = N N .
| ( | [ =
| B | 188 ]
s e
| | = = |
| = B
= S
| B |
- BES
i il
B
&l
N
N
| :
. - : § )
,"I DCCAY 150A 1977 |

L
ZZET VOOl TV
.‘E
3

10047591
i

1
i HI _S0A 1977

& (NSSELY B S—
gt | A 2012 $

TS SN S I

80m

ZOWEOERIZY 2> TiE, B LMEPRoKIBZ 5T, RBERETORMME25000 (€M7 — 5 L8 |
Befihtabd (3 AR GBI | A (EEASARNHR) R IR (A ) |
Helirhb (S 3EANHR) IR (BB E 5 0) ROk R 0 2 () L7,

URIBRS Tosiifl, #9545

FD84-90



y / %; §
\ /\ HI-LA-S
N‘ \ B 90° X5

T

BEE-A +8Y4-t IF-—+87" 77

i Ioookte (e - JVER) K123, Fh Iokie HEXER)




)

\ BIl 90° X5

B7-2 +8Y-t J3-+87" 77

%0

g

o



| W.$ 40 * 50 |

TSI 90° X4

TSYTyh

TSF—Z




AR T N=121%¢

K& : N=164
(G630 W.$20-25 |
Y V1A AN~ ML (BOX 25)
et A
PE-EFTIi 90° K o g 8 Ngpacon e 4

”%

T-AEHIVP (&N O ¢ 50) /@
\ \f \l—uvm
& = I
PE-EFY7yh \ ‘ e\wﬁ%é

HIYTy b
EBTUN—)ULEIKAE « f AF Fyb o N ydD « HIVat) « & v)2R
60° 0V N b (OlEnT\) ek F 17— IRT X
(BESERAZE)

PE-EFY-t A7-FT12(L,
2Oy YaVRRFEN WD F-

T-AEHIVP (&/NOEE ¢ 50) HI-LA-S
BifE
b hookiE (% -1 JVE - 585 - i VIFLVER) ; Bivy)
DLk (O R) SBHF IT— AT =
P
\ TSty

XWSA B O12@E 5.+ AIEEHN viIJIS KE353 1 38A7T0D
T MRGRZARAVNCHEADET D,




JIR  N=6{F
K8 : N=3{&

| G300 W:9p20 25 |

PE-EFfvy7

PE-EFIIf 9O \

T-AEHIVP (@INDE ¢ 50) x/

\ FKRATST (FTRY) *BENEUESE. SHASMBET
R —) LA L KEE B IERRED
60° Yy N YN (O#xzh) EEMMFIT— (AT

PE-EFYyh

T-AEHVP (&/NOE 6 50)

PE-EFY-t A7-ET12(,

1Y JIHEFN T - BI Ik GBE -t DI - SRS i UTILYEE)

D 1EKIE R (85T 2B T I7 — (A B X

XWSA B O12@E 5.+ AIEHN viIJIS KE353 1 #8A7T0D
T MRBERNCEEHEAD ET D,




T-AEHVP (&/NOE 6 50)

20y YU FANANAY - R EE

PE-EFIIi 9O

PE-EFY7yb

PE-EFY-t A7-FT12(L,
2Oy YaVHRFEN WD F-

5

o W’M

(PEERERIE)
HI-LA-S
=Eii=)
/ Bivy/’
=L
L



S
qu&%’ﬁ(é

B

O0° I SEMIF I — (kR N
\\ \ f HIY s
HITiv

HIYTy b

EBRUN—)ULEIKAR « 7 b Fyb o N vdY « HIVaE) « & v)R

m 90’ mYJ) N Uk EEMFIT—IRTLX

T-AEHVP (&/NOE 6 50)

91 adokis (BB -t TNE - SRR 1 UTFLYERD)
DIEKER (D) S BT — B

XWSA B O12i@& e, Y AN vPIIEJIS K6353 [ #8A70D
T hAEGRZBANENEAD ET D,

e

(BAsRERZE)

\ TSty



JJ Yy 31 HPPE X VP)
EF 90° Ik
EF Yoyh

PE#& LOGYIbY-ItthF+, ERHBAR vJAtyb

(BAsRERZE)

I IEHVP(OR 6 75 Q
B w°
1 Dok (GBS - SIS - SRk i UITLYEER) * ISin)

ETHY (YRSMF (RBEMFOED IEKEREFROM, X
AT BREMFAL T yh) X%

XAV AN vEVI3UIS K6353 1 3EA7TOD
T hAEGRZBANENEAD ET D,




FAD : ¢50R =)\

TS/INILIVIT Y =50

L0 50R—=R/N)VT

TS/NIVIVIT v = ¢ 50

FCO_
%‘%@z%b@ \ T ST ¢50
B
— EEEX RS (NE#IA):
B.N.P. 45 iPemid
/ \___TS/ULIUT v ké50
TSI ¢50 EEEX RS (NE#A):
B.N.P 45 iPemid

\ TS/IULTUST Y k650




00: XA ARE T4 01: M AFigxSGP50A H400 (W) (HHl-HLEL)
07 ARFEAGETSVP ¢ 50A% T8 01: HHAKE AR TSVP ¢ 50 H400(W) (HEHI-HEEL)

300

TAT Vb

HUBZE T 222/(20)
ASFAITyvvT ARC-40(RCIER S
2]

410 _://

U
—Em ;400 160

00 : XA ARG TH 04: HEA A PLP50A HI1400 (W) (HEH]-BEEREL)
07 IR AETSVP ¢ 5044 T8¢ 03: TiE/KIEEE DC ¢ 100 H1600 (W) (FRHI-#EL)

1500

HUBLEE T 222/(20)

TAT7IVk ASFE)T 4T ARC-40(RCIEE)
- —G.1
L 5 V)
-~ 40
) 1600
1860 P 1910
1620
o
o)

[ % )4

HIfE IBBrMEEX S=FREE

00: {RFEAAARE TH 02: iV AMZESCGPS0A H400 (W) (R - L)

07 ARG KIETSVP ¢ 50445 T4 02: T KERMETSVP ¢ 50 H400(W) (FEHI-HLEREL)

600

TAT7 Vb

HURLEET 222(20)
AL 40mm
ASHEYTvvxTy ARC-40(RCIEA)

B 140

il

00: i H ARG TH 06: HE A AL PE¢ 75 H1600(W) (FHEHI-HEEREL)

07 :AREXKIETSVP ¢ 5045 T3 03: THEKEYE DC

1500

TAT7 Vb

¢ 100 H1600 (W) (HEHI-HLEREL)

HURLE T 22/(20)
ASEAITyyvTy ARC-40(RCIEE

G.L

O
240

1860 o

RYHEL )
16001910

1620

(KA :2.5m 1 1.5m BHEEG2.3W2.2) X 2/ Hf

00: i H ARG TH 03: HE A AL PE¢ 100 H800(W) (HEHI-HEEREL)

06: X KIETSVP ¢ 10045 T4+ 01: il K GIFFHPPE ¢ 150 H800 (W) (HiEHl- ML)

1500
HUREEET 23(20)
TAT7IVb ASEEITyyvTy ARC-40(RCIEE
: G.L
o — U
kv k40
800
1130 P 1180
o O
00 ARFR A AAE T3¢ 05: B A AGEE PLP50A H1600(S) (- HREL)
1500
HLRLEET 222/(20)
TAZ 7k ASHAEITyv 4T ARC-40(RCIEA
: G.1
o U
~ D40
16001820
1770
Hh(HEY) 1530

(RMiE :2.5m Mg 1.5m FRERES.Om) X 24 FF

(FARE :2.5m 18 1.5m - BEHEG2.3W2.2m) X 24 FF

02: (RFR AR T4 01: RMPN GHeei (W) (I - 3= L)

06 : {RFZAETSVP ¢ 1004 T4 02: iEAGEEIEDC ¢ 75 H1400(S) (HRHI-HREL) 08: iRkHa/KE L5 01: RMIPN WHEREHB (W) - (B - ML) 08k A7k A Lo 02: RHIPN WG (S) (Rl -#HRL)

1000

1500 1000
ML T 23(20)
TAT 7N ASHAITyvrT7 ARC-40(RCIE S 2 p)—h BAEITyvvTy RC-40 )b HAITyvxTv RC-40
- N G.1 G.1 G.L
o8 = S0 10T 150 100 rd — 150
240 HECHE ) WY
1400 900 “ 350 [L000 900 1 450 [1000
1640 N 1690
WEHE) 1400

(Rt :2.5m 1 1.5m FEEfE2.0m)




04: ¢ 100AFE A AARE T3 03: o0 ATE ¢ 100 H800 (W) (HRHI-HEL)
12: ¢ 150ARGHAGEAR T3 03: AHEY AL ¢ 1500 H800 (W) (HEHI-H#EL)

1500

*ﬁ*ﬁ}f{'ij‘/(%)

%ﬁ"l‘ﬁ/ﬂﬁ/ ARC-40(RCIEA"

TAT7Ivh

1130 1180

20: ¢ SOOARFERA AR TH 04: ATEA AL ¢ 50 H1600(S) (R -#EL)
22: ¢ 50QARH A AARE T8 02: THIE A AEIE: ¢ 50 H1600(S) (HRHI-HEL)

1500

o +amr 7 A2/(20)

TAT7 Vb

1810

() 1110[1600(1860

N

(Rtfd :2.5m g 1.5m FEEfE3.0m) X 24 7

04: ¢ LOOARFXH AAE TH 01: HilH Afi#% ¢ 100 H800 (W) (HRHEI-HEL)
12: ¢ 150ARFRKTEAE TH 01: HE/KEA ¢ 150 H800 (W) (HEHI-HLREL)

800

. DI T 222/(20)

7 SEH;?W/W/ ARC-40(RCIEA

Jal )

TAZ7Vh 2 50
5 2 120
980 F— (] 1800 1030

[RER)IEHIEIBETERX(1/2) S=FREE

20: ¢50®7Iié£7j771§i?]:$ 03: ﬁﬁilﬁﬁxtjjéfmo H1400 (W) (A - R L)
14: ¢ 100 DARFAEAE T3 02: HiEKETIE ¢ 100 H1600 (W) (HEHI-HEEL)

1500

A*Edu 7 23(20)

TAT7Ivh B 140

1860 1110{1600{1910

(R :2.5m 15 1.5m - FEEEG2.3W2.2m) X 24 FF

17: ¢ 100@DARFR/KIEAE TH 02: TEAEYIE ¢ 100 H1600(S) (FRHI-HLEL)

1500

TAT7 b ASTAYTvvxT7y ARC-40(RCY
. ZePEEERE:
h — ———390
1860 1 maro 1110/160011910
1 ;lU

(Mt :2.5m 1 1.5m - BiHE2.0m) X 25

20: ¢ SOOARRA ARG Td 01: HEAAHR ¢ 50 H800 (W) (HEHI-#LREL)
14: ¢ 100D AHEAE TH 01 m;ﬁﬂqﬁ%ﬁ ¢ 100 H800(W) (Hiil- #LEL)

, fuﬁrm/@o)

TAT7IVh

920

05: ¢ THAGX A ARG THF 02: TEA AL ¢ 75 H1600(S) (HRHI-HLEL)

1500

o *ﬁﬁ}*?x:/(zm

TAT7Vb SH/EITyyxTv ARC-A0RCIRE
_ :G IE&Ej:dO 100
e — ————}20
. A1 e 1110/1600{1880
1830 WH(HEL Y
e ZOU

(R I - 2.5m 1§ 1.5m - 3. 0m)

15: ¢ THARRRAGEAR T4 02: HiEAEEIE ¢ 75 H1400(S) (mAI-HEL)

1500

7 Sﬁ$77//’r7/ ARC-40(RCIEA)

%R 140

50
120
{20

W) 910 [1400(1690

TA77Vb

1640

N

(R :2.5m 1 1.5m - FEEfE2.0m)

20: ¢ SOOAFE A AARE T4 02: T A% ¢ 50 H800 (W) (HRHI-HEEL)
15: ¢ THARRRAEAR T4 01: THE/KIEARK ¢ 75 H800(W) (HEHI-HLEREL)

HURIEET 22/(20)
;s;ﬁtif/'wmw ARC—40(RCIEA)

A

TAT7)Vv
TAT 7 50
120

=10 800 J940

890




22: ¢ S50QARFEAAARE T4 01: BT AFfiak ¢ 50 H800(S) (HiEH|-HELRL)

600,

TA77IVh

) *ﬁﬁ T 23./(20)

W) (59

860

17: ¢ 100@AFHKEAE T9 01: TiEAKEARR

600

20
A isoo 910
210

¢ 100 HS800(S)

(- #RL)

| RIEET 222/(20)

ASHAEI Ty 7 ARC-40(RCIEA
1 140

920

970

LARBHEAE T 03: RN GHEH

(W) (- FREL)

6: ARBR/KE TH 03: RPN WHEERER (W) (HRHI - BEREL)

1000

A 7)—h

)Ty v%T s RC-40

1000 :,:/

PR 4o

[0
750

1000

[RER)IEHI1E BT ERXI(2/2) S=FREE

05: ¢ THARFRAAAGE T 9 01: HTEA A% ¢ 75 H800(S) (HEHI-HEEL)

600

TA77vh

880

21 ARG E TH 01: HEN A% ¢ 50 H800 (W) (HR- #EL)
16: ARRARKE TF 01 THEAEAFR ¢ 50 H800 (W) (HiH|-HEEREL)

650
HLBTEET 222(20)

YBEY ‘)

TAT7IVE

50
20

75%8 800 910

56
860

18: BERIH KA tefe L4 01: B AARHERE ¢ 75 H1200(S) (HEHI-#HRL)

21 ARFMAGE

TA77IVh

600,

*ﬁﬁ 7 23./(20)
7 Sﬁi?wmw ARC-40(RCIE &

YR 140

50
120

1290

20
710 [1200{1340

340

T 02: TN A ¢ 30-50 H800 (W) (HEHI-HEREL)

16: ARFAA/KE THF 02: THEAKEARR ¢ 3050 H800 (W) (HHI-HLEL)

TAT7 Vb

600

KL HET 272/(20)

840)




T & & § £(&EI)
SEEEEES: 11004200[ & #) 5% 51 &1
[ITEEE | o0 | I8@&H [REAAAEIS | TR |
2R AL TRERIE R SL— k
01 02 03 04 05
T TIEE m 30. 500 5.500] 5.500| 4.500[ 4.500| 3.000
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02 03 04 05
TSP1D21000 |&EERRUIWT 7477 M HERR m 31. 000 30. 500 5. 500 5.500]  4.500]  4.500[  3.000
AR 15embL IR RS AL UE
TSS1000 00 [/~ 77 75 v R HIFEiA m3 34. 000 33. 649 0.676 0.676 3.813 6.277|  7.965
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE =S PR
TSS1040 00 [&%ERREL Y 88 UFHA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 22. 000 22. 425 1. 650 1. 650 3. 375 3.375]  4.500
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8
TSX1300 00 [H& R T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 28. 000 27. 893 0. 269 2.963 5.458|  6.879
(Li%0. 28m3 AN Ok FEER V1)
TSX1300 00 |8 T (2 B =40 (% B +D) ) l@maxft: FJE20cm m3 0. 300 0. 280 0. 280
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)
TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D[XJk4 BEst7" 7vb (R) m3 1. 000 1. 118 0. 082 0. 082 0.168 0.168|  0.225
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KEFEEB VL)
TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 0. 300 0. 280 0. 280
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)
TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. bkm F&4E 14145355 (D) D 1 D [Xik4b m3 33. 000 33. 369 0.676 0. 396 3.813 6.277|  7.965
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)
TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 2. 000 1. 650 1. 650
{1 BV R 12em 18 (6§ 1. Sm i) UISEE EE=SC PR
TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEA m2 2. 000 1. 650 1. 650
f: BV JE 12cm 18 (6§ 1. Sm i) UISEE = E=or PR,
TSY1050 00 | T )= sk 1T ARC 40 (RCIEH m2 21. 000 20. 775 1. 650 3.375 3.375]  4.500
{1 BV R 24cm 28 (65 1. SmAii;) USEE EESC PR

faK - MIZEARIZER S ERA

T AT R K R




T & & f & (£I)
BEEEWES:  11004200[L#EEEHE]
[ TEEE | o0 | TE4&#H [REIAAEIE | TrEm% |
Bl = — R [ B4 Fr R TER~HE S AL X5 BEir e WNEE I— b
01 02 03 04 05
TSY1070 00|/ L. (A Jyjiii ) {1 E/E5em  HLE K O WO m2- 1) 22. 000 22. 425 1. 650 1.650|  3.375]  3.375]  4.500
BT A2y (20) JEFMEAT /2 L /NVH USEE =S PR
FRK - M HARIIER S EEA -2 - BT T A K E SR




T & & § £(&EI)
HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]
[ITEEE | o0 | I8@&H [REAAAEIS | TR |
2R HAAT TRERIE R JL— K
06 07
+ TR m 30. 500 4.500( 3.000
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
06 07
TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 4.500]  3.000
AR 15embL IR RS AL UE
TSS1000 00 [N 7 75 o7 R HllFEA m3 6. 277 7.965
BH 7771 [LiF50. 28m3PEn" 227k UISEE =S PR
TSS1040 00 | &2k B v 188 UFEA T BH 7u—711F&0. 28m35EH" 227Kk m2 3.375|  4.500
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8
TSX1300 00 [H& R T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 5. 445 6.879
(Li%0. 28m3 AN Ok FEER V1)
TSX1300 00 | T (2 B +40 (& R +£D)) 1@maxfl FJZ20cm m3
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORI ER V1)
TSXG002000 | FEFEMALER 7277 hieiddil T L=10km D I DXk BEF47 77h (R) m3 0.168 0. 225
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KEFEEB VL)
TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)
TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 6. 277 7.965
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)
TSY1050 00 |_L-J&@ px T RIFAREST M-40 m2
fEEYIE 12cm 1 (IE1. 8mAi) UISEE EE=SC PR
TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEH m2
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR
TSY1050 00 | i@ px T ARC 40 (RCIEA m2 3.375|  4.500
fEEYIE 24cm 2/F (IE1. 8mAii) USEE EESC PR

faK - MIZEARIZER S ERA

T AT R K R




T & & f & (£I)
RETEEEES: 11004200[ &4 ¥ 3% 51221
[ TEEE | o0 | TE4&#H [REIAAEIE | TrEm% |
Hifl = — B (B A4 F R TR~ % HAL (X5 REHEE A =k
06 07
TSY1070 00 [#/& T (A /i T.) fI FJE5em  HLE K OIS WO m2- 1) 3.375|  4.500
R A2y (20) WEFM B2 L /NIE KB HE TS Vo
R - MEHEMITER SNEEA -4 - BT T A K E SR




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]

| TE®&S | 02 | TE4#% |[RE#KEIS | TEsm% |

£ FR HAAT THRERIER JL— K

01
1T TIEE m 13. 500 13. 500
BRI R m
FTTHEEOMEITETER - RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01

TSP1208000 | A JJFiA m3 6. 000 6.075|  6.075
T+ VAR R L YE

TSP1211000 |pREHE vV +b m3 6. 000 6.075| 6.075
B & 0 VAR e

TSP1D21000 | &l I 27— M2 i m 14. 000 13.500[ 13.500
AR 15embl IR RS AL UE

TSX1001 00 [H&ER T (Hehib) 1@maxft: FJE20cm m3 6. 000 5. 737 5.737
INIES TN A (R L)

TSXG002000 |PEFE QLR 207 — bk (ER) el T L=9km D I DX3ks BEFI7" 70h (6) m3 0. 700 0.675| 0.675
N ygky (LFE0. 13m3 2t AN (R ILYE - KB FHEEBVE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4km F&4 L35 (D) D I D Xkt m3 6. 000 6. 075 6.075
NT) 2tFh AN (AR ILYE - KEFEEBE VL)

TSY1050 00 | b J& i T FE)T9vv=T RC-40 m2 7.000 6.750  6.750
fEEYIE 15cm 1 (81, 8mAii) UISEE EE=SC PR

TSYS036100 |fi&4) & » Z o L T ANJThE L kPR AL | m3 0. 700 0.675| 0.675
SRR R RO 4 A P VAR e

Fa7k - BUEHAIIERF Sh A -5 - BT T A AKE R



T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

[ TEEE | 04 | T84% [0 100KBRA2RETS | TR |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02 03
1T TIEE m 159. 130 154. 630 4. 500
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02 03

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 160. 000 159. 130| 154.630 4. 500
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 62. 000 62.003| 58.190 3.813
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn" 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 63. 000 62.752| 59.377 3.375
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 26. 000 26.057|  24.140 1.917
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 19. 000 19. 453  18.407 1.046
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 3. 000 3.136 2. 968 0.168
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 19. 000 19.453|  18.407 1. 046
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 43. 000 42.550| 39.783 2. 767
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 63. 000 62.752| 59.377 3.375
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 63. 000 62.752| 59.377 3.375
f: BV R 12cm 18 (65 1. Sm ;) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 63. 000 62.752| 59.377 3.375
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

T R KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

[ TEEE | 05 | TE4% [0 1558 A2KETS | TR |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02
1T TIEE m 9. 855 6.855| 3.000
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 20. 000 19.710[ 13.710]  6.000
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 12. 000 11. 854 3.619 8.235
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 9. 000 8.613] 4.113[  4.500
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 |E& K T (Perb) 1J@maxft: -E20cm m3 3. 000 3. 468 1.323 2.145
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 6. 000 6. 270 1.275|  4.995
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 0. 400 0. 430 0. 205 0.225
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 6. 000 6. 270 1.275 4.995
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 6. 000 5. 584 2.344 3. 240
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 9. 000 8.613 4.113 4. 500
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 9. 000 8.613 4.113 4. 500
f: BV R 12cm 18 (65 1. Sm ;) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 9. 000 8.613 4.113 4. 500
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

T R KGE R




T & & § £(&EI)
HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]
| &S | o6 | TE&# |[(RBAKETSVPH100KETSE | TEsm% |
£ FR HAAT THRERIER JL— K
01 02
+ TR m 2. 000 2. 000
BRI R m
FTTHEEOMEITETER - RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01 02
TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 2. 000 2. 000 2.000
AR 15embl IR RS AL UE
TSS1000 00 [/~ 77 75 v R HIFEiA m3 5. 000 4. 920 4. 920
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn 227k UISEE =S PR
TSS1040 00 | &2k B » 188 UFEA T BH 7u—711F&0. 28m35EH" 227Kk m2 3. 000 3. 000 3.000
Ocmi8 2. 10cmLh KBV
TSX1300 00 [E& IR T. (Hehib) 1@maxft: FJE20cm m3 4. 000 4.188 4. 188
[LI750. 28m3 AN Ok FEER V1)
TSXG002000 |PEFEEMALEE 7277V b sRiE i T L=10km D I DXk BEFf7 70/F (R) m3 0. 200 0. 150 0. 150
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R ILYE - KB FHEEBVE)
TSXG003000 | F& A= +-4LFR L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 5. 000 4. 920 4.920
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FEEBE VL)
TSY1050 00 | T )= sk 1T ARC 40 (RCIEH m2 3. 000 3. 000 3. 000
f BV E 24cm 2J@ (I8 1. 8m ATH) UISEE EE=SC PR
TSY1070 00 [Z=/& T. (A 77 T.) ft E/&5em  H3E & O H b m2- 18 3. 000 3. 000 3. 000
HUBLEET A, (20) VEF M AR L NVEIE UISEE = E=or PR,
FaK - BRI ER ShEEA -8 - TR 2 KGE R




T & & & &REI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]

| T8 | 07 | T#4% [RBKETSVPPS0ARETSE | TR |

2R AL TRERIE R JL— K

01 02 03
+ TR m 15. 500 5.500| 5.500| 4.500
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02 03

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 16. 000 15.500f  5.500] 5.500]  4.500
AR 15embL IR RS AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R HllFEA m3 8. 000 7.629 0.676 0.676 6. 277
BH 7771 [LiF50. 28m3PEn" 227k UISEE =S PR

TSS1040 00 | &2k B v 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 7. 000 6.675 1. 650 1.650|  3.375
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8

TSX1300 00 [H& R T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 6. 000 5. 696 0. 269 5. 427
(Li%0. 28m3 AN Ok FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B +40 (& R +£D)) 1@maxfl FJZ20cm m3 0. 300 0. 280 0. 280
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)

TSXG002000 | FEFEMALER 7277 il T L=10km D I D[XJk4 BEst7" 7vb (R) m3 0. 300 0. 332 0. 082 0. 082 0.168
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KEFEEB VL)

TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 0. 300 0. 280 0. 280
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 7. 000 7.349 0.676 0. 396 6. 277
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)

TSY1050 00 |_L-J&@ px T RIFAG M-40 m2 2. 000 1. 650 1. 650
fEEYIE 12cm 1 (IE1. 8mAi) UISEE EE=SC PR

TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEH m2 2. 000 1. 650 1. 650
fEEYIE 12cm 1/ (81, 8mAi) UISEE = E=or PR,

TSY1050 00 | T )= sk 1T ARC 40 (RCIRA m2 5. 000 5.025 1. 650 3.375
fEEYIE 24cm 2/F (IE1. 8mAii) USEE EESC PR

FaK - BIEERITER Sh A -9 - HETE A 2 KGE R




T & & f & (£I)
BEAEEEES: 110042004 #)5% 5t ]
| TE8E | 071 | IT#EE#H |[RBKETSVPo50ARETE | T |
Bl = — R [ B4 Fr R TER~HE S VAR [P BEir e WNEE I— b
01 02 03
TSY1070 00 |8 T (A Sy T) fI FJE5em  HLE K OIS WO m2- 1) 7. 000 6. 675 1. 650 1.650]  3.375
BT A2y (20) JEFMEAT /2 L /NVH KRG
FRK - M HARIIER S EEA - 10 - BT T A K E SR




T & & § £(&EI)
HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]
| TS | 08 | TE4#% |[REHAkEIS | TEsm% |
£ FR HAAT THRERIER JL— K
01 02
1T TIEE m 16. 500 13.500|  3.000
BRI R m
FTTHEEOMEITETER - RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01 02
TSP1208000 [ A\ J7#diA m3 9. 000 8. 775 6.075 2. 700
T+ VAR R L YE
TSP1211000 |FRHR Y  +-# m3 9. 000 8. 775 6. 075 2. 700
B & 0 VAR e
TSP1D21000 |&fi2ERR BT 2070 - MalidE iR m 20. 000 19.500]  13.500 6. 000
AR 15embl IR RS AL UE
TSX1001 00 [H&ER T (Hehib) 1J@maxft: -E20cm m3 8. 000 8. 287 5. 737 2. 550
INIES TN A (R L)
TSXG002000 |PEFE QLR 207 — bk (ER) el T L=9km D I D XIS FERF7° 771 (G) m3 1. 000 0.975] 0.675]  0.300
N ygky (LFE0. 13m3 2t AN (R ILYE - KB FHEEBVE)
TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4km F&4 L35 (D) D I D Xkt m3 9. 000 8. 775 6.075 2. 700
NT) 2tFh AN (AR ILYE - KEFEEBE VL)
TSY1050 00 | & & T AT 9v4-77 RC-40 m2 10. 000 9. 750 6. 750 3.000
fEEYIE 15cm 1 (81, 8mAii) UISEE EE=SC PR
TSYS036100 |fi&4) & » Z o L T ANJThE L kPR AL | m3 1. 000 0.975] 0.675]  0.300
WA TEY) RERIHIFO M 72 i VAR e
FaK - BRI ER ShEEA - 11 - TR 2 KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

| TEES | 12 | TE4#H [d150KFKEXRETIS | TEsm% |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02 03
1T TIEE m 156. 330 151. 830 4. 500
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02 03

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 160. 000 156.330| 151.830 4. 500
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 66. 000 65.710| 61.897 3.813
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn" 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 67. 000 66.536] 63.161 3.375
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 25. 000 25.208| 23.363 1.845
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 21. 000 20.625| 19.579 1.046
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 3. 000 3. 326 3. 158 0.168
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 21. 000 20.625| 19.579 1. 046
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 45. 000 45.085| 42.318 2. 767
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 67. 000 66.536| 63.161 3.375
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 67. 000 66.536| 63.161 3.375
f: BV R 12cm 18 (65 1. Sm ;) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 67. 000 66.536| 63.161 3.375
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

- 12 -

T R KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

| &S | 14 | TE4# [41000XFKEXETIS | TEsm% |

2R AL TRERIE R JL— K

01 02
T+ TIER m 137. 750 133.250| 4.500
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 140.000| 137.750| 133.250]  4.500
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 51. 000 50.898|  44.621 6.277
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn" 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 52. 000 51.878| 48.503[  3.375
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 18. 000 18.160| 16.480 1. 680
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 [ PR T (B 40 (¢ B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 19. 000 18.781| 15.035|  3.746
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 3. 000 2.593 2.425 0. 168
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 19. 000 18.781| 15.035|  3.746
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 32. 000 32.117| 29.586 2.531
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 52. 000 51.878| 48.503 3.375
fEEYIE 12cm 1 (IE1. 8mAi) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 52. 000 51.878| 48.503 3.375
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 52. 000 51.878| 48.503 3.375
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

FaK - BERITER ShEEA - 13 - kT 2 KB R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]

| TEZS | 15 | TE4&#% |0 15K/ AKEAEIS | TEsm% |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02
T TIEE m 11. 335 9.335| 2.000
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 13. 000 13.335[  9.335]  4.000
AR 15embL IR RS AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R HllFEA m3 8. 000 7.677 2.757 4. 920
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE =S PR

TSS1040 00 | &2k B v 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 6. 000 6.099  3.099[  3.000
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8

TSX1300 00 [H& R T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 2. 000 2. 455 0.997 1. 458
(Li%0. 28m3 AN Ok FEER V1)

TSX1300 00 |8 T (2 B =40 (% B +D) ) l@maxft: FJE20cm m3 4. 000 3.690] 0.960[ 2.730
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/F (R) m3 0. 300 0. 304 0.154]  0.150
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KEFEEB VL)

TSXG003000 |F& A= - 4LFf L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 4. 000 3. 690 0. 960 2.730
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 4. 000 3. 987 1.797 2.190
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 6. 000 6. 099 3.099 3.000
{1 BV R 12em 18 (6§ 1. Sm i) UISEE EE=SC PR

TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEA m2 6. 000 6. 099 3.099 3. 000
f: BV JE 12cm 18 (6§ 1. Sm i) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 6. 000 6. 099 3.099 3.000
HUBLEET Ay (20) JEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

faK - MIZEARIZER S ERA

_14_

T A K R




T & & & &REI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]
| eS| 16 | TE4#H [AEHkEIE | TEsm% |
2R HAAT TRERIER JL— K
01 02 03
TR m 77. 000 4.500| 41.000| 31.500
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01 02 03
TSP1208000 | A JJFiA m3 16. 000 15. 750 15. 750
T+ VAR L YE
TSP1211000 |pRHE Y+ m3 16. 000 15. 750 15. 750
B & 0 VAR e
TSP1D21000 | &2 BT 7477V M2 R m 46. 000 45.500]  4.500[ 41.000
AR 15embl IR RS AL UE
TSPZ501000 [/ -} A7 « EXAHHEEY) — AR A N m3 2.000 1.575 1.575
AN JFT%18-8-25(20) W/C=65% (i=47) VAR e
TSS1000 00 [/ 7 75 o7 R EIFE A m3 12. 000 11.589 1.257|  10.332
BH /7n—=5%1 [11£40. 28m34kh" 220K UISEE EESC PR
TSS1040 00 |&h%ERRHL » 52 UAfiA T BH /n—7 [LiFE0. 28m3HED" 227k m2 14. 000 13.762 1.462| 12.300
OcmB 2. 10cmPL KBV
TSX1001 00 [F&ER T (HeAib) l@maxft: FJE20cm m3 12. 000 11.812 11.812
PNES TN AN (R L)
TSX1300 00 |E& & T (Perb) 1J@maxft: -E20cm m3 4. 000 3.970 0. 444 3.526
(Li#%0. 28m3 AU OB TR V1)
TSX1300 00 [ PR T (2 B 140 (¢ B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 4. 000 4.266 0.453[  3.813
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)
TSXG002000 |PEFEESRALEE 7477V biE ik T L=10km D I D X3k BEF47 77/h (R) m3 0. 700 0. 688 0.073 0.615
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)
TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 4. 000 4.266 0.453[  3.813
N ygky (LFEO. 28m3 4t AN (A RILYE - KB FHEEBVE)

faK - MIZEARIZER S ERA

_15_

T A K R




T & & f & (£I)
RETEEEES: 11004200[ &4 ¥ 3% 51221
| TiEHS | 16 | THEE#H |[AEZHkETE | TrEH% |
Bl = — R [ B4 Fr R TER~HE S HAL (X5 BEr e WNEE I— b
01 02 03
TSXG003000 |3 A= 1= 4LEE L=4km F&4 1-AL535E (D) D 1 D X4t m3 16. 000 15. 750 15. 750
N1 2tfH AN (R ILYE - KB R EEEB V)
TSXG003000 | 5 A= - 4LFR L=4. 5km FA L5535 (D) D 1 D Kigksh m3 7. 000 7.323] 0.804[ 6.519
AN yykg [LES0. 28m3 4tFE AN (R ILE - K FEEEB V)
TSY1050 00 | I & & T RIFIREA M-40 ) 14. 000 13.762 1.462|  12.300
fE EVIE 12cm 18 (I§1. 8mAii) KBTS W
TSY1050 00 | /& s T ARC 40 (RCIEG m2 14. 000 13.762 1.462| 12.300
f EVIE 12cm 18 (I§1. 8m i) USEE =L SE PR
TSY1050 00| b /& igMas T HAEI79vv-77 RC-40 m2 16. 000 15. 750 15. 750
f EVIE 15cm 18 (&1, 8mAii) KB HE TS Vo
TSY1070 00 |Z=)E@ T (A Jiji L) fI: E/E5em  HLE & ONEH WO m2 - 1) 14. 000 13. 762 1.462| 12.300
R ET 23y (20) JEGFMEAR 2 L /NRIH USEE =X SE PR

faK - MIZEARIZER S ERA

_16_

T AT R K R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

| TEES | 17 | TE4% [41000XFKEXETIS | TEsm% |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02
1T TIEE m 39. 240 37.240|  2.000
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 78. 000 78.480| 74.480|  4.000
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 26. 000 26.135|  20.555 5. 580
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 25. 000 25.344| 22.344[  3.000
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 9. 000 9. 369 7.857 1.512
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 10. 000 10.256[  6.926]  3.330
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 1. 000 1. 267 1.117 0. 150
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 10. 000 10. 256 6.926 3.330
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 16. 000 15.879| 13.629 2. 250
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 25. 000 25.344| 22.344 3.000
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 25. 000 25.344| 22.344 3. 000
f: BV R 12cm 18 (65 1. Sm ;) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 25. 000 25.344| 22.344 3.000
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

- 17 -

T R KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

[ TEES | 18 | TE4H% [BEAREGTIS | TR |

2R BT TRERIE R Jb—hk

01
1T TIEE m 6. 406 6. 406
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 13. 000 12.812 12.812
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 5. 000 4. 957 4.957
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn" 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 4. 000 3.843 3.843
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1@maxft: FJE20cm m3 1. 000 1.268 1.268
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 40 (& B +£D)) 1@maxfl FJZ20cm m3 3. 000 2.728]  2.728
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 | FEFEMALER 7277 heid il T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 0. 200 0.192 0.192
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 3. 000 2.728]  2.728
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 2. 000 2.229 2.229
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 |_L-J&@ px T RIFAG M-40 m2 4. 000 3.843|  3.843
fE BV E 12cm 18 (6§81, 8m A SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEH m2 4. 000 3. 843 3.843
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 2=/ T. (A J7jti T.) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 4. 000 3.843 3.843
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

FaK - BERITER ShEEA - 18 - TR 2 KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

| &S | 19 | TE4# [4100@0XFKEXETIS | TEsm% |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02
1T TIEE m 37.020 35.020| 2.000
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 74. 000 74.040| 70.040]  4.000
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 25. 000 24.910| 19.330 5. 580
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 24. 000 24.012| 21.012[  3.000
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 9. 000 8.901 7.389 1.512
(Li#%0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 10. 000 9.843| 6.513]  3.330
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 1. 000 1. 200 1. 050 0. 150
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 10. 000 9.843 6.513 3.330
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 15. 000 15.067| 12.817 2. 250
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 24. 000 24.012| 21.012 3.000
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 24. 000 24.012| 21.012 3. 000
f: BV R 12cm 18 (65 1. Sm ;) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 24. 000 24.012| 21.012 3.000
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

- 19 -

T R KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]

[ TEES | 20 | T84% [0500XxRA2RETS | TER% |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02 03 04
T+ TIER m 138. 048 133. 548 4. 500
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02 03 04

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 140. 000 138.048| 133.548 4. 500
AR 15embL IR RS AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R HllFEA m3 48. 000 47.558|  41.281 6. 277
BH 7n—57 [Li£&0. 28m3HEh 227k UISEE =S PR

TSS1040 00 | &2k B v 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 48. 000 48.247| 44.872 3.375
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8

TSX1300 00 |E& K T (Perb) 1J@maxft: -E20cm m3 18. 000 18.047| 16.335 1.712
(Li%0. 28m3 AN Ok FEER V1)

TSX1300 00 |8 T (2 B =40 (% B +D) ) l@maxft: FJE20cm m3 18. 000 17.656[ 13.910 3.746
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/F (R) m3 2. 000 2.411 2.243 0.168
Ny [LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KEFEEB VL)

TSXG003000 |F& A= - 4LFf L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 18. 000 17.656| 13.910 3.746
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 30. 000 29.902| 27.371 2.531
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 48. 000 48.247| 44.872 3.375
{1 BV R 12em 18 (6§ 1. Sm i) UISEE EE=SC PR

TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEA m2 48. 000 48.247|  44.872 3.375
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 48. 000 48.247|  44.872 3.375
HUBLEET Ay (20) JEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

faK - MIZEARIZER S ERA

_20_

T A K R




T & & & &REI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]
| TS | 21 | TE4% [Ag#peETs | TEsm% |
2R HAAT TRERIER JL— K
01 02 03
T TIEE m 71. 000 4.500| 36.500| 30.000
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E WNEE Iv— 1
01 02 03
TSP1208000 | A JJFiA m3 15. 000 15. 000 15. 000
T+ VAR L YE
TSP1211000 |pRHE Y+ m3 15. 000 15. 000 15. 000
B & 0 VAR e
TSP1D21000 | &2 BT 7477V M2 R m 41. 000 41.000]  4.500[ 36.500
AR 15embl IR RS AL UE
TSPZ501000 [/ -} A7 « EXAHHEEY) — AR A N m3 2.000 1. 500 1. 500
AN JFT%18-8-25(20) W/C=65% (i=47) VAR e
TSS1000 00 /3~ 77 75 v R HIFEiA m3 10. 000 10. 454 1.257 9.197
BH /7n—=5%1 [11£40. 28m34kh" 220K UISEE EESC PR
TSS1040 00 |&h%ERRHL » 52 UAfiA T BH /n—7 [LiFE0. 28m3HED" 227k m2 12. 000 12. 412 1.462|  10.950
OcmB 2. 10cmPL KBV
TSX1001 00 [F&ER T (HeAib) l@maxft: FJE20cm m3 11. 000 11. 250 11. 250
PNES TN AN (R L)
TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 4. 000 3. 583 0. 444 3.139
(Li#%0. 28m3 AU OB TR V1)
TSX1300 00 [ PR T (2 B 140 (¢ B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 4. 000 3.847| 0.453]  3.394
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)
TSXG002000 |PEFEESRALEE 7477V biE ik T L=10km D I D X3k BEF47 77/h (R) m3 0. 600 0. 620 0.073 0. 547
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)
TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 4. 000 3.847| 0.453[  3.394
N ygky (LFEO. 28m3 4t AN (A RILYE - KB FHEEBVE)

faK - MIZEARIZER S ERA

_21_

T A K R




T & & f & (£I)
RETEEEES: 11004200[ &4 ¥ 3% 51221
| TEES | 21 | ITHE4% |[AGRHReETE | TrEH% |
Bl = — R [ B4 Fr R TER~HE S HAL (X5 BEr e WNEE I— b
01 02 03
TSXG003000 |3 A= 1= 4LEE L=4km F&4 1-AL535E (D) D 1 D X4t m3 15. 000 15. 000 15. 000
N1 2tfH AN (R ILYE - KB R EEEB V)
TSXG003000 | 5 A= - 4LFR L=4. 5km FA L5535 (D) D 1 D Kigksh m3 7. 000 6.607| 0.804] 5.803
AN yykg [LES0. 28m3 4tFE AN (R ILE - K FEEEB V)
TSY1050 00 | I & ks T BITAEAT M-40 m2 12. 000 12.412 1.462|  10.950
fE EVIE 12cm 18 (I§1. 8mAii) KBTS W
TSY1050 00 | /& s T ARC 40 (RCIEG m2 12. 000 12. 412 1.462|  10.950
f EVIE 12cm 18 (I§1. 8m i) USEE =L SE PR
TSY1050 00| b /& igMas T HAEI79vv-77 RC-40 m2 15. 000 15. 000 15. 000
f EVIE 15cm 18 (&1, 8mAii) KB HE TS Vo
TSY1070 00 |Z2J& T (A Jyjiti T.) fI: E/E5em  HLE & ONEH WO m2 - 1) 12. 000 12. 412 1.462|  10.950
R ET 23y (20) JEGFMEAR 2 L /NRIH USEE =X SE PR

faK - MIZEARIZER S ERA

_22_

T AT R K R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHEE]

[ TEES | 22 | T8E4% [0500%xRA2KETS | TR |

2R AL TRERIE R SL— k

01 02
+ TR m 5. 280 2.280 3.000
BRI R m
T THEEOMEITETER - {RIVEE - RIBEE - WEEREZ QG LZE T
Hifffi = — I | Hifiiga 7R ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 11. 000 10.560[  4.560]  6.000
AR 15embL IR R B AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R Il FEA m3 9. 000 9.321 1.176 8.145
BH 7771 [LiFK0. 28m3PEn" 227k UISEE = E=or PR,

TSS1040 00 | &l i B » 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 6. 000 5. 868 1.368]  4.500
Ocmi8 2. 10cmbh KB EFE N

TSX1300 00 [H& IR T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 2. 000 2. 483 0.419 2. 064
[L1££0. 28m3 AN OB FEER V1)

TSX1300 00 | T (2 B 1240 (% B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 5. 000 5.419  0.424[  4.995
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfs AN ORTE R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/h (R) m3 0. 300 0. 293 0. 068 0.225
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KB FHEEB V)

TSXG003000 |F& A= +-4LFf L=4. 5km £ Z5y D I D X4} m3 5. 000 5.419 0.424 4.995
N ygky (LFFO. 28m3 4t AN (R RILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [ 4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 4. 000 3.902 0. 752 3. 150
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 6. 000 5. 868 1. 368 4. 500
fI: BV R 12cm 18 (6§ 1. Sm i) SEE EESC PR

TSY1050 00 | T ) s T ARC 40 (RCIEA m2 6. 000 5. 868 1. 368 4. 500
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 6. 000 5. 868 1. 368 4. 500
HUBLEET Ay (20) VEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

fak - BUBHAGIFERF S hEEA

- 923 —

T R KGE R




T & & § £(&EI)

HEEEEES: 110042000 L #)E&EHE]

[ TEES | 23 | T84% [0500XRA2KETS | TER% |

2R AL TRERIE R JL— K

01 02
T TIEE m 12. 536 3.000] 9.536
BRI R m
FTTHEEOMEIZETER - {RIVEE - RIBEE - WEEEZ QG LZE T
Hiffi = — I | Hifiiga 7R/ ] WR~HE 55 HAr (X xRtk E NEE O |v—
01 02

TSP1D21000 | &l BT 7477V M2 i m 16. 000 15.536[  6.000]  9.536
AR 15embL IR RS AL UE

TSS1000 00 [N 7 75 o7 R HllFEA m3 11. 000 10. 843 8.145 2. 698
BH 7771 [LiF50. 28m3PEn" 227k UISEE =S PR

TSS1040 00 | &2k B v 188 UFEA T BH /n=7 L0, 28m38H~ 227Kk m2 8. 000 7.532]  4.500[  3.032
Ocmi8 2. 10cmbh JISIEE = eer V8

TSX1300 00 [H& R T. (Hehb) 1J@maxft: -E20cm m3 3. 000 3.075 2. 064 1.011
[L1££0. 28m3 AN Ok FEER V1)

TSX1300 00 [ PR T (B 140 (¢ B +D)) l@maxft: FJE20cm m3 6. 000 5.935  4.995]  0.940
(LF%0. 28m3 D I DXJsSh 0. 5km  4tfsH AN ORI R V1)

TSXG002000 |PEFEESRALEE 7277V hiE ik T L=10km D I D X3kt BEF47" 77/F (R) m3 0. 400 0. 376 0.225 0. 151
N yJkg ILUES0. 28m3  4tFE AN (AR ILYE - KEFEEB VL)

TSXG003000 | &A= +-4LFR L=4. 5km £ 25y D I D X4} m3 6. 000 5.935  4.995]  0.940
N ygky (LFF0. 28m3 4t AN (AR ILYE - KB FHEEBVHE)

TSXG003000 [F&4E - 4LEg L=4. 5km F&A4 T4L535E (D) D 1 D K4k m3 5. 000 4. 908 3. 150 1. 758
Ny [LFF0. 28m3 4t A (AR ILYE - KEFHEEBE V)

TSY1050 00 | - & s 1T BRI M-40 m2 8. 000 7.532 4. 500 3.032
fEEYIE 12cm 1 (IE1. 8mAi) UISEE EE=SC PR

TSY1050 00 | T )& s T ARC 40 (RCIEA m2 8. 000 7.532 4. 500 3.032
fE BV E 12cm 18 (681, 8mAH) UISEE = E=or PR,

TSY1070 00 [ )= 1T (A 77kt 1) ff E/&5em  H5E & O H b m2- 18 8. 000 7.532 4. 500 3.032
HUBLEET Ay (20) JEF M EATZR L /VIH USEE EESC PR

faK - MIZEARIZER S ERA

_24_

T A K R




T I % i EE O(H B )

2l

EEEEEES . 11004200 9 EFETE]

TiEES | o0 | THESEW |[RBA2XEIS = | o1 | JL—F&# [HEHAFHZSGP50A HA00 (W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 2.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.676 m3 = 0.300 * 0.410 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

0.269 m3 = ((0.300 * 0.170 - 0.002) * 5.500) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(Bl EEHEH) 0.082 m3 = 0.082

T T A KIE SR




T I % E i B iR =)
REHESEES . 11004200 LB E]
| TiE&E [ 00 | THEEM |RESAEEIS - rES | o1 | J—+&#  [HEHAHHESGP50A H400 (W)
& Fd] - A
LAY R 1 [BE = WS UE LR
(HEH) 0.676 m3 = 0.676

T T A KIE SR




T T & 2 %+ & & (8 & % )
BRI EEEES . 11004200
| zTE®S | 00 | THEHA&H [|[FREIAAEIS [L—+&E [ 02 | JL—r&% [HEHAMESGP50A H400 (W)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
0.396 m3 = 0.300 * 0.240 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
0.280 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
0.280 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T T A K IE SR




T I % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 11004200 H#)%EHE]
| TiE&E [ 00 | THEEM |RESAEEIS [\-r&S [ 02 | —r&% [fEHARZESGP50A H400 (W)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
B ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + 3EEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SEEEAEUE LR
(EliEEHEH) 0.082 m3 = 0.082
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.396 m3 = 0.396
5% AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.280 m3 = 0.280

T T A KIE SR



T I % iHEE O(H B )

il

BRETEEEES © 11004200

TiEES | o0 | THESEW |[RBA2XEIS = | 03 | J—F&% [H#EHALIE PEG 100 H800(W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
3.813 m3 = 0.750 * 1.130 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

2.963 m3 = ((0.750 * 0.890 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.890 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.168
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[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
6.277 m3 = 0.750 * 1.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

5.458 m3 = ((0.750 * 1.620 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.168
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[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
7.965 m3 = 1.500 * 1.770 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

6.879 m3 = ((1.500 * 1.530 — 0.002) * 3.000) + (1.500 * 1.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.225 m3 = 0.225
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[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
6.277 m3 = 0.750 * 1.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

5.445 m3 = ((0.750 * 1.620 — 0.005) * 4.500) + (0.750 * 1.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.168
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[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
7.965 m3 = 1.500 * 1.770 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

6.879 m3 = ((1.500 * 1.530 — 0.002) * 3.000) + (1.500 * 1.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.225 m3 = 0.225
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Sl 1|5k = (BTHER + RIBVIER + RIBIEE + MESER) + (ETEHIE - S@imuig) X SEFmEpE) X IkEk
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [BE = #HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MEALER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1|k = dBBIE X B4 X (ETHE + RMER + RIIERE + MEERE)
6.075 m3 = 0.500 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliE X (ETHEER + RER + RIBLEE + MEER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1|k = dBBIE X B4 X (ETHE + /MR + RIERE + MEERE)
5.737 m3 = 0.500 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5y 1 B = ahEmE S UE R
(2R H) 0.675 m3 = 0.675
7% 5y 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 6.075 m3 = 6.075
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JEFE R EIN il B JL - Hl / it B M
EEln 1 [ = (ETEE + ARVEE + RIBEE + MOUER) + (GEFIREE - WWlimslg) < MFmEpg) X Wik
154.630 m = ((154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.384 — 0.384) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = mElE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
59.377 m2 = 0.384 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AR + RIBER + WMIUER)
39.783 m3 = 0.384 * 0.670 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o [Hi = WEE X Er X (ETEE + R/ULE + RABLE + BELE)
18.407 m3 = 0.384 * 0.310 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [ = lE X (ETIEE + RRIER + MER + EIER)
59.377 m2 = 0.384 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 1 B = e X (ETHEE + RIEE + RIBEE + BEER)
59.377 m2 = 0.384 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 R = REiiE X (ETIEE + MEE + RMUEE + HEUEE)
59.377 m2 = 0.384 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TETA 1 [ = mEE X B2 X (ETHER + RIBERE + RAMLEE + HELE)
18.407 m3 = 0.384 * 0.310 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
24. 140 m3 = ((0.384 * 0.430 - 0.009) * 154.630) + (0.384 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 2.968 m3 = 0.384 * 0.050 * (154.630 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 2.968 m3 = 2.968
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 39.783 m3 = 39. 783
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 18.407 m3 = 18. 407
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| TiEES | 04 | THEEW [o100ABAIAEIE - &S | 03 | J—F&% [HEHALIE G100 HB0O (W)
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
S B 1 B = (ETEE + RIBVEE + RIBEE + HEUEE) + (GEFRNIE - Smimbig) < TmEpR) X omEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EE ] 1 |%&E = WhlE X (ETHEE + /ELEE + RIBEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 B = mEE X B2 X (ETHEE + RREE + RIBEE + MELE)
2.767 m3 = 0.750 * 0.820 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i o [lE = mEE X BA X (ETER + /LR + RIEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEAE 1 [ = mllE X (TR + RIEE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az IR 1 |%&E = mhlE X (TR « /ELEE + RIBEE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1A 2 %k = dmEiE X (ETERE « AER + RIBER + MIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 M = IR X B X (ETHEE + 2EE + RRER + MEER)
1.046 m3 = 0. 750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.917 m3 = ((0.750 * 0.580 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.767 m3 = 2.767
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 1.046 m3 = 1.046
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| TiEES | 05 | THEEW |o5ABRN2AEIE = [ o1 | J—F&F [dEHAFHHZEAT5 HB00(S)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
13.710 m = ((6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.113 m2 = 0.600 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
2.344 m3 = 0.600 * 0.570 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.275 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
4.113 m2 = 0.600 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.113 m2 = 0.600 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
4.113 m2 = 0.600 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
1.275 m3 = 0.600 * 0.310 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.323 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.005) * 6.855) + (0.600 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.205 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.855 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.205 m3 = 0.205
Ay )E 1| FE = A LS
(FEH) 2.344 m3 = 2.344
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 1.275 m3 = 1.275
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[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
3.240 m3 = 1.500 * 0.720 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
2.145 m3 = ((1.500 s 0.480 — 0.005) * 3.000) + (1.500 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 3.240 m3 = 3.240
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 4.995 m3 = 4.995
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IEES | 06 | TIHEEM [IRBKETSVPG100XETE - +ES [ 02 | JL—F&% [HEAKEDEDCHT5 HI400(S)
Ji@ fi | FHEEEEE A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIBLRE + MEEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RER + IRLEE + MEEE)
4.920 m3 = 1.500 * 1.640 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RIRLEE + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + AEE + RlEE + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

4.188 m3 = ((1.500 * 1.400 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 1.400 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 0.150
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T I % E 6 E E iR =)
BEHEEEES . 11004200 LH)EEEHE]
| T@&%s | o6 | TIEE#M [(REKETSVPAI100KETE - +ES [ 02 | JL—F&% [HEAKEDEDCHT5 HI400(S)
& fd - A
RN 1 [BE = WS UE LR
(HEH) 4.920 m3 = 4.920
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T I % iHEE O(H B )

il

BRETEEEES © 11004200

IBEE | 07 | TIEE#M  |[(REKETSVPAS0RE IS - rES [ o1 | J—r&% [milEAkE mBETSVP 50 HA00 (W)
Ji@ fi | FHEEEEE A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIBLRE + MEEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RER + IRLEE + MEEE)
0.676 m3 = 0.300 * 0.410 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RIRLEE + MELER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + AEE + RlEE + MEER)

1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

0.269 m3 = ((0.300 * 0.170 - 0.002) * 5.500) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.082 m3 = 0.082
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BEEEEES ;- 11004200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 07 | T#@4&#% [RBAKETSVPHS0KEIE = [ ot | I—r&# [HiEkE BRTSVPH50 HA00(W)
& R EHEEEEEE A S
7%y @ 1 [k = A UE LR
(HEHED 0.676 m3 = 0.676
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T I % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 11004200
| @88 | 07 | IE%% [(REKETSVPAS0REISE - rES [ 02 | J—r&%H [mEAKEBETSVP 50 H400(W)
Ji& Fi3 | FHEEEEE A
AL 1 [ = (BTER + RIBVIEE + RUMEE + MOUEE) + (GERREE - %@l X #FmEpk) X oWk
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIBLRE + MEEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RER + IRLEE + MEEE)
0.396 m3 = 0.300 * 0.240 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = HlE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.280 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + AEE + RlEE + MEER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIBLERE + MEEERE)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[ 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIER + RAUER + AR + MEER)
0.280 m3 = 0.300 * 0.170 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 11004200 H#)%EHE]
| TiE®&E [ 07 | TiHEEM |[(REKETSVPYS0REIE - rES | 02 | —re#  |HEKERBETSVP $50 H400 (W)
JEF I & |t 3 L 15l / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X BEA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEHI) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SEEEAEUE LR
(EliEEHEH) 0.082 m3 = 0.082
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.396 m3 = 0.396
5% AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.280 m3 = 0.280
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T I % iHEE O(H B )

il

BRETEEEES © 11004200

IBEE | 07 | TIEE#M  |[(REKETSVPAS0RE IS - rES [ 03 | JL—F&% [HiEKEDE DCoH100 HI600(W)
Ji@ Fi | FHEEEEE A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIBLRE + MEEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RER + IRLEE + MEEE)
6.277 m3 = 0.750 * 1.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RIRLEE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + AEE + RlEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + iRER + MEER))

5.427 m3 = ((0.750 * 1.620 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 1.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

5% ALy JE 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.168
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BEHEEEES . 11004200 LH)EEEHE]
| @88 | 07 | IE%% [(REKETSVPAS0REISE - rES [ 03 | JL—F&% [HiEKEDE DCoH100 HI600(W)
& Fd] - A
7 Ly 1 [BE = WS UE LR
(HEH) 6.277 m3 = 6.277
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T I % iHEE O(H B )

belm

EEEEEES . 11004200 9 EFETE]

THEES | 08 | ITHEEW |[RIEMBKEIE - &S | oo | —t&%  [Ethl WiEHEW)
JE R E G . A . - ¢
ShAE B 1|5 = (BTIERE + RIBYVIEE + MBIEE + WEIER) + (HETREE - WdiEsig) X FREIER)) X ek
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 |BE = WENE X B X (ETIEE + /EEE + RREE + MEIER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P 1B = IR X 84 X (ETEE + KIEE + RIBIEE + MEER)
6.075 m3 = 0.500 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEE IR 1 |%&E = Wl X (ETHEE + AMREE + AREE + EIER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 1| = IR X 84 X (ETEE + KIEE + RIBIEE + MEER)
5.737 m3 = 0.500 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 8 1 %R = SREREIE UE LR
(Bl EEHEH) 0.675 m3 = 0.675
AL 8 1 % = BHEUE LR
(HEH) 6.075 m3 = 6.075
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T T & 2 %+ & & (8 & % )
W ESEES . 11004200[ L H & E]
THEES | 08 | ITHEEW |[RIEMBKEIE [L—+BE | 02 | IW—F%2% |Ethin WiEEER(S)
& FE ) EH T A
4 B 1|5k = (BTHER + RIBVIER + RIBIEE + MESER) + (ETEHIE - S@imuig) X SEFmEpE) X IkEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [BE = #HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MEALER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliE X (ETHEER + RER + RIBLEE + MEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5y 1 B = ahEmE S UE R
(2R H) 0.300 m3 = 0.300
7% 5y 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 2.700 m3 = 2.700
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BRETEEEES © 11004200

T T #% i EF (

belm

BoH R )

| TiE®&E [ 12 | TiESH |9 150RBKEAREISE [ of [ —r&% [iEkEREE 150 H800 (W)
L] B [GF ®m A #m o E ' R
EES 1 [k = (LTHEE « REVER + AURIEE + MEER) + (EFRBIE - SnmEg X #FmEk) < ek
151.830 m = ((151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.416 — 0.416) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEE X (ETIER + AMIER + AIERE + MIER)
63.161 m2 = 0.416 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [k = WAE X B X (LTIER + RIGER + AMIEE + MEER)
42.318 m3 = 0.416 * 0.670 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 2 [BR = WHIE X J5h X (LR + RMIERE + AER + HEER)
19.579 m3 = 0.416 * 0.310 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 i = R X (ETJER + RIUEE + SURIEE + WIUER)
63.161 m2 = 0.416 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 H 1 [BE = WEE X (ETHER + AMIER + AIER + MIER)
63.161 m2 = 0.416 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 2 [ = WEE X (ETHEE + RIEE + 2UBER + HIUER)
63.161 m2 = 0.416 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
REIHED B L 1 R = WHIE X B4 x (ETHER + AMER + AWEE + MEER)
19.579 m3 = 0.416 * 0.310 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E [ 12 | TiESH |9 150RBKEAREISE [\-r&S [ of [ —r&% [iEkEREE 150 H800 (W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
23.363 m3 = ((0.416 * 0.430 - 0.025) * 151.830) + (0.416 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 3.158 m3 = 0.416 * 0.050 * (151.830 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 3.158 m3 = 3.158
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 42.318 m3 = 42.318
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 19.579 m3 = 19.579
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| IBES | 12 | xT@4&% |s150hBKEASTISE - &S [ 03 | J—F&% [HEHALIE 1500 HB0O (W)
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
S 1 Bt = (ETHERE + RIBVIEE + RIBLEE + MECEE) + (RFEHIE - WRmHIE) < SFmEITE) X bilink
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
5 B 1) 1 [ = mEliE X (ETEE « RIEE + RIBLEE + BEEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1Bt = mElE X 24 X (ETEE + /TR + RIIEE + MELE)
2.767 m3 = 0.750 * 0.820 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = EEE X A X (ETEE + RIBEE + RIBLE + HBELE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S N 1 [ - WA X (FEE + MRER + RUEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 [ = mElE X (ETEE « KIERE + RIBLEE + BEEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1H 2 [ - WEIE X (ETEE + RUEE + RURLEE + HEUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |B&E = mElE X B2 X (ETEE + REEE + RIBEE + BELE)
1.046 m3 = 0. 750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E [ 12 | TiESH |9 150RBKEAREISE [\-r&S [ 03 [ —r&% [dEHALE ¢ 1500 H800(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.845 m3 = ((0.750 * 0.580 — 0.025) * 4.500) + (0.750 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.767 m3 = 2.767
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 1.046 m3 = 1.046
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T I % iHEE O(H B )

belm

BRETEEEES © 11004200

[ TE8s | 14 | I8E%% [0100DFRKELREISE - rES | o1 | —t&#  [miEKE#HR S 100 H800 (W)
Ji@ Fi | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SSmimiiE < MFRMI) X Gk
133.250 m = ((133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 — 0.364) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIBLRE + MEEER)
48.503 m2 = 0.364 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RER + IRLEE + MEEE)
29.586 m3 = 0.364 * 0.610 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = HlE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
15.035 m3 = 0.364 * 0.310 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mE X (ETER + AEE + RlEE + MEER)
48.503 m2 = 0.364 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIBLERE + MEEERE)
48.503 m2 = 0.364 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[ 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
48.503 m2 = 0.364 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIER + RAUER + AR + MEER)
15.035 m3 = 0.364 * 0.310 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ TE8s | 14 | I8E%% [0100DFRKELREISE - rES | o1 | —t&#  [miEKE#HR S 100 H800 (W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
16.480 m3 = ((0.364 * 0.370 — 0.011) * 133.250) + (0.364 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 2.425 m3 = 0.364 * 0.050 * (133.250 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 2.425 m3 = 2.425
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 29.586 m3 = 29.586
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 15.035 m3 = 15.035
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belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

[ TmE®EE | 14 | 1I84% [61000XRFKEASISE [L—+&E [ 02 | JL—r&% [miEAEDE 100 HI600(W)
Ji& 5] EHEEE A
AL 1 [ = (ETEE + 2BVIER + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIR < SFRETR) X kK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
2.531 m3 = 0.750 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
3.746 m3 = 0.750 * 1.110 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
3.746 m3 = 0.750 * 1.110 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ TrEEE [ 14 | THEEH [61000XRKELAEISE [\-r&S [ 02 [ —r&% [i58KELIE ¢100 H1600(W)
JEFE R IEIN il B AP 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.680 m3 = ((0.750 * 0.510 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.531 m3 = 2.531
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 3.746 m3 = 3.746
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| zTE®S | 15 | TE4&H |075KBRKEAEIE [L—+&E [ o | —r&% [miEkEHZE 75 H800(W)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
9.335 m = ((9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.332 — 0.332) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.099 m2 = 0.332 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
1.797 m3 = 0.332 * 0.580 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
0.960 m3 = 0.332 * 0.310 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.099 m2 = 0.332 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.099 m2 = 0.332 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.099 m2 = 0.332 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
0.960 m3 = 0.332 * 0.310 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®&E [ 15 | TIHEEM |415ABRKEAREIS [\-r&S [ ot | —ram  [m#EkEREST5 H800(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.997 m3 = ((0.332 * 0.340 — 0.006) * 9.335) + (0.332 % 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.154 m3 = 0.332 * 0.050 * (9.335 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 0.154 m3 = 0. 154
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 1.797 m3 = 1.797
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 0.960 m3 = 0. 960
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T I #

il

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| zTE®S | 15 | TE4&H |075KBRKEAEIE [L—+&E [ 02 | JL—r&% [HEAEDE 675 H1400(S)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
2.730 m3 = 1.500 * 0.910 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
2.730 m3 = 1.500 * 0.910 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®&E [ 15 | TIHEEM |415ABRKEAREIS [\-r&S [ 02 [ —r&%  [iEKEDE 75 HI400(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 % 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.190 m3 = 2.190
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 2.730 m3 = 2.730
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TEES | 16 | TESAH |[ABREKEIE [L—+BE [ o1 | J—F&% |H#EKERE S50 H800(W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.804 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®S | 16 | TiEEH [ABEKkEIS - +ES | ot | —re#m  |HEKERFE S50 H800 (W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.444 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.500) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.073 m3 = 0.325 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.073 m3 = 0.073
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 0.804 m3 = 0.804
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 0.453 m3 = 0.453
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belm

BRETEEEES © 11004200

BoH R )

| TEES | 16 | TESAH |[ABREKEIE | 02 | J—F&F [mhi#EkER $30-50 H800 (W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
41.000 m = ((41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
12.300 m2 = 0.300 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
6.519 m3 = 0.300 * 0.530 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.813 m3 = 0.300 * 0.310 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
12.300 m2 = 0.300 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
12.300 m2 = 0.300 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
12.300 m2 = 0.300 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
3.813 m3 = 0.300 * 0.310 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®S | 16 | TiEEH [ABEKkEIS - +ES | o2 | —ha¥  |iEkERER $30-50 HBOO(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
3.526 m3 = ((0.300 * 0.290 — 0.001) * 41.000) + (0.300 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.615 m3 = 0.300 * 0.050 * (41.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.615 m3 = 0.615
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 6.519 m3 = 6.519
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 3.813 m3 = 3.813
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEEEEES ;- 11004200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 16 | T#E&% |[AB0KEIE [L—+BE | 03 | I—Fr&%H [Eihl WEGSHW)
R m i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = mllE X B4 X (FTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

15.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (31.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IHNE X BER X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

1.575 m3 = 0.500 * 0.100 * (31.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

15.750 m2 = 0.500 * (31.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[%&E = WEE X BA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
11.812 m3 = 0.500 * 0.750 * (31.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% ALy JE 1 |%&E = EEIEUE L&
(HEH) 15.750 m3 = 15. 750
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belm

BRETEEEES © 11004200

BoH R )

| IBES | 17 | IEE#W |9 1000FRKEAEIE | o1 | —t&#  [miEKERSS100 H800(S)
JEFE R EIN il B JL - Hl / it B M
S B 1 [ = (FEE + MBVIEE + RIMEE + HEUER) + (GRETFIRMIE - SmimsiE) X MFmEHTR) X Gk
74.480 m = ((37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 | = mhlE X (ETER + REEE + RIWERE + BELE)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 [ = AR X BA X (ETER + REEE + RIWERE + BELEE)
13.629 m3 = 0.600 * 0.610 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hii 1 2 |Bdk = mEE X EA X (TR + R/EE + RIEE + MELEE)
6.926 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = mEIE X (EIJEE + RIEE + MIEEE + BEER)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BARE IR 1 % = mhliE X (FTJER + REEE + RIWIERE + BELE)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |B& = EEIE X (HIEE + RIEERE + RUBIER + WIZUER)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIHD B L 1 B = e X ER X (ETEE + AREE + RIBER + MIUER)
6.926 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ z%s | 171 | TI#4% [0100QAxBKEXAETS [\-r&S [ ot | —ram  [m#EkERRES100 H800(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
7.857 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 37.240) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 1.117 m3 = 0.600 * 0.050 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 1.117 m3 = 1.117
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 13.629 m3 = 13. 629
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 6.926 m3 = 6.926
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

[ TmE®&E | 171 | I84% [61000XFKEASISE [L—+&E [ 02 | JL—F&% [HEAKEDE 100 H1600(S)
Ji& 5] EHEEE A
AL 1 [ = (ETEE + 2BVIER + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIR < SFRETR) X kK
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
2.250 m3 = 1.500 * 0.750 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
3.330 m3 = 1.500 * 1.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
3.330 m3 = 1.500 * 1.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ TrE®EE [ 17 | TIHE&%H [6100QKxRKELAEISE [\-r&S [ 02 | —r&% [f8KELE $100 H1600(S)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.512 m3 = ((1.500 % 0.510 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.250 m3 = 2.250
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 3.330 m3 = 3.330
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TiEES | 18 | TESAW [BREIARERIS = [ of | W—ra#H [dEEARESE S5 HI12000S)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
12.812 m = ((6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.843 m2 = 0.600 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
2.229 m3 = 0.600 * 0.580 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
2.728 m3 = 0.600 * 0.710 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
3.843 m2 = 0.600 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.843 m2 = 0.600 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
3.843 m2 = 0.600 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.728 m3 = 0.600 * 0.710 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®&E | 18 | THESM |BEHARESTIS - rES | o1 | —r&#  [EEARESST5 H1200(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.268 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 6.406) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.192 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.406 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 0.192 m3 = 0.192
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.229 m3 = 2.229
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 2.728 m3 = 2.728
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T T #% i EF (

belm

BRETEEEES © 11004200

BoH R )

| IBES | 19 | TIEEHW  [4100@0FRKEAEIE | o1 | —t&#  [miEKERSS100 H800(S)
JEFE R EIN il B JL - Hl / it B M
S B 1 [ = (FEE + MBVIEE + RIMEE + HEUER) + (GRETFIRMIE - SmimsiE) X MFmEHTR) X Gk
70.040 m = ((35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
SR 1 | = mhlE X (ETER + REEE + RIWERE + BELE)
21.012 m2 = 0.600 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 [ = AR X BA X (ETER + REEE + RIWERE + BELEE)
12.817 m3 = 0.600 * 0.610 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hii 1 2 |Bdk = mEE X EA X (TR + R/EE + RIEE + MELEE)
6.513 m3 = 0.600 * 0.310 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = mEIE X (EIJEE + RIEE + MIEEE + BEER)
21.012 m2 = 0.600 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BARE IR 1 % = mhliE X (FTJER + REEE + RIWIERE + BELE)
21.012 m2 = 0.600 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |B& = EEIE X (HIEE + RIEERE + RUBIER + WIZUER)
21.012 m2 = 0.600 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIHD B L 1 B = e X ER X (ETEE + AREE + RIBER + MIUER)
6.513 m3 = 0.600 * 0.310 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ %8s | 19 | TIE&% [01000ABKEXAETS [\-r&S [ ot | —ram  [m#EkERRES100 H800(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
7.389 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 35.020) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 1.050 m3 = 0.600 * 0.050 * (35.020 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 1.050 m3 = 1.050
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 12.817 m3 = 12.817
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 6.513 m3 = 6.513
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

[ TE®EE | 19 | I84% [61000KFKEASISE [L—+&E [ 02 | JL—F&% [HEAKEDE 100 H1600(S)
Ji& 5] EHEEE A
AL 1 [ = (ETEE + 2BVIER + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIR < SFRETR) X kK
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
2.250 m3 = 1.500 * 0.750 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
3.330 m3 = 1.500 * 1.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
3.330 m3 = 1.500 * 1.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
[ TrEZEE [ 19 | TIHEEH [61000KRKELAEISE [\-r&S [ 02 | —r&% [f8KELE $100 H1600(S)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.512 m3 = ((1.500 % 0.510 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.250 m3 = 2.250
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 3.330 m3 = 3.330
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T I % iHEE O(H B )

belm

BRETEEEES © 11004200

| TiE®&E [ 20 | TiEEWM  |#50DFXBNAEEISE [\-r&E [ of [ —r&% [iEHA%E& 650 H800(W)
L] B [GF ®m A #m o E ' R
EES 1 [k = (LTHEE « REVER + AURIEE + MEER) + (EFRBIE - SnmEg X #FmEk) < ek
133.548 m = ((133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEE X (ETIER + AMIER + AIERE + MIER)
44.872 m2 = 0.336 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [k = WAE X B X (LTIER + RIGER + AMIEE + MEER)
27.371 m3 = 0.336 * 0.610 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 2 [BR = WHIE X J5h X (LR + RMIERE + AER + HEER)
13.910 m3 = 0.336 * 0.310 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 i = R X (ETJER + RIUEE + SURIEE + WIUER)
44.872 m2 = 0.336 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 H 1 [BE = WEE X (ETHER + AMIER + AIER + MIER)
44.872 m2 = 0.336 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 2 [ = WEE X (ETHEE + RIEE + 2UBER + HIUER)
44.872 m2 = 0.336 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
REIHED B L 1 R = WHIE X B4 x (ETHER + AMER + AWEE + MEER)
13.910 m3 = 0.336 * 0.310 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E [ 20 | TiEEWM  |#50DFXBNAEEISE [\-r&E [ of [ —r&% [iEHA%E& 650 H800(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
16.335 m3 = ((0.336 * 0.370 — 0.002) * 133.548) + (0.336 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 2.243 m3 = 0.336 * 0.050 * (133.548 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 2.243 m3 = 2.243
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 27.371 m3 = 27.371
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 13.910 m3 = 13.910
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TE®&S | 20 | THE&%H |6500XBAZAKEIS [L—+&E [ 03 | J—r&% [mEHADE 50 H1400(W)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
2.531 m3 = 0.750 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
3.746 m3 = 0.750 * 1.110 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
3.746 m3 = 0.750 * 1.110 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_63_

T T A K IE SR




T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E [ 20 | TiEEWM  |#50DFXBNAEEISE [\-r&E [ 03 [ —r&% [fEHAYE $50 H1400(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.712 m3 = ((0.750 % 0.510 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.510 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 2.531 m3 = 2.531
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 3.746 m3 = 3.746
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TEES | 21 | THESAM |[ABRHBEIE [L—+BE | o1 | JW—F&F [HEHAFHR G50 HB00 (W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
0.804 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®S | 210 | TIiESH [AB#rEIs - +ES | ot | —re#  |HEHA%ER G50 H800 (W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.444 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.500) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.073 m3 = 0.325 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.073 m3 = 0.073
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 0.804 m3 = 0.804
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 0.453 m3 = 0.453
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T T #% i EF (

belm

BRETEEEES © 11004200

BoH R )

| TEES | 21 | THESAM |[ABRHBEIE [ 02 | W—r&# [d#EHATEE $30-50 HB00(W)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABER + WEUER) + (GEFREIE - WiEiRbig) < MFmEIR) X ok
36.500 m = ((36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
10.950 m2 = 0.300 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + RAER + MALER)
5.803 m3 = 0.300 * 0.530 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.394 m3 = 0.300 * 0.310 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIBEE + HEER)
10.950 m2 = 0.300 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10.950 m2 = 0.300 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [ = mEE X (ETHEE + RRERE + RAIBER + WIER)
10.950 m2 = 0.300 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHD R L 1 [ = IR X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
3.394 m3 = 0.300 * 0.310 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TrE®S | 210 | TIiESH [AB#rEIs - +ES | 02 | —re#  |HEHA%EE $30-50 HB00(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
3.139 m3 = ((0.300 * 0.290 — 0.001) * 36.500) + (0.300 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.547 m3 = 0.300 * 0.050 * (36.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.547 m3 = 0.547
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 5.803 m3 = 5.803
Ay )E 2 |%E = EIEE LR
(HEHI) 3.394 m3 = 3.394
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEEEEES ;- 11004200[ 4 HEEEE]
| IEEE | 21 | T#E4e% |A3HnsI=s [L—+BE | 03 | IW—Fr&% |[EihA GiEEEW)
R m i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = mllE X B4 X (FTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

15.000 m3 = 0.500 * 1.000 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IHNE X BER X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

1.500 m3 = 0.500 * 0.100 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

15.000 m2 = 0.500 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[%&E = WEE X BA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
11.250 m3 = 0.500 * 0.750 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% ALy JE 1 |%&E = EEIEUE L&
(HEH) 15.000 m3 = 15. 000
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TE®&S | 22 | TE4&%H |6500XxBA2KEIS [L—+&E [ o1 | J—r&% [mErnafEe50 HB00(S)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
4.560 m = ((2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
1.368 m2 = 0.600 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
0.752 m3 = 0.600 * 0.550 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
0.424 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
1.368 m2 = 0.600 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
1.368 m2 = 0.600 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
1.368 m2 = 0.600 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
0.424 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E | 22 | TiEEWM |950QFXBNAKEIS [\-r&E [ ot | —r&af  [m@EAA%HER 650 H800(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
0.419 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.280) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.068 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.280 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.068 m3 = 0.068
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 0.752 m3 = 0.752
Ay )E 2 |%E = EIEE LR
(FEH) 0.424 m3 = 0.424
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TE®&S | 22 | TE4&%H |6500XxBA2KEIS [L—+&E [ 02 | JL—r&% [HEHAYE 50 H1600(S)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
3.150 m3 = 1.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
| TiE®&E | 22 | TiEEWM |950QFXBNAKEIS [\-r&E [ 02 [ —t&# [fEHAGE $50 H1600(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
2.064 m3 = ((1.500 s 0.460 — 0.002) * 3.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 3.150 m3 = 3. 150
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 4.995 m3 = 4.995
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TE®S | 23 | TE4&%H |6500XBA2AKEIS [L—+&E [ o1 | JL—r&% [HEHAYE 50 HI1600(S)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
3.150 m3 = 1.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
4.995 m3 = 1.500 * 1.110 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
BRETETIEES - 11004200 H#HEE]
|  TiE®&E | 23 | TiEEW |450QFXBNAKEIS [\-r&E [ of [ —r&# [EHA0E 450 H1600(S)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
2.064 m3 = ((1.500 s 0.460 — 0.002) * 3.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9R ) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 3.150 m3 = 3. 150
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 4.995 m3 = 4.995
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T I #

belm

BRETEEEES © 11004200

HoEOE (B HE R

| TE®S | 23 | TE4&%H |6500XBA2AKEIS [L—+&E [ 02 | JL—F&% [HEHATHE S50 HB0O(W)
Ji& 5] EHEEE A
LT 1 [ = (ETEE + 2BVIERE + ARER + MEER) + (EFREIE - HsENIE < SFRETR) X kK
9.536 m = ((9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.318 — 0.318) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.032 m2 = 0.318 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [k = WEE X EH X (ETHEE + RRER + ABER + WELER)
1.758 m3 = 0.318 * 0.580 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |HE = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEER)
0.940 m3 = 0.318 * 0.310 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + ABIEE + ARERE + WMEER)
3.032 m2 = 0.318 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 B = BEIE X (ETIEE + RIFLEE + AREE + MEER)
3.032 m2 = 0.318 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 H 2 | = EEE X (ETHER + /EER + AWIERE + MEER)
3.032 m2 = 0.318 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE D L 1 Bk = EIE X B4 X (ELER + RIEER + AMER + MEER)
0.940 m3 = 0.318 * 0.310 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E ft E & (& B % )
HErEEEES 11004200
|  TiE®&E | 23 | TiEEW |450QFXBNAKEIS [\-r&E [ 02 [ —tr&% [iEHA%E& 650 H800(W)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + BT E + MEER))
1.011 m3 = ((0.318 % 0.340 — 0.002) * 9.536) + (0.318 % 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |EEHRE R = WElE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS AL 0.151 m3 = 0.318 * 0.050 * (9.536 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRH]) 0.151 m3 = 0. 151
Ay )E 1| FE = A LS
(FEHI) 1.758 m3 = 1.758
Ay )E 2 | = WEHIE2E LA
(HEHI) 0.940 m3 = 0. 940
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R1. TR {EIER

KIRDIFE-~Ti& ILTEZI x x x
1 1 1 iE Fir &
! ! i #® 2 2 j g?j A
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = &= # i
k & Y 5 B ] B
§ & = =40} F 3 # = &
= [©) @ ® @ ® ® @ ©)
@/D*2 | &3 ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) (=) (t) (/) (m)
HRE
00-04 0.25 2.5 0.0118 4.6 36 1.0620 1 1.0620 7 2.0mLTF|1.1~1.5
00-06 0.25 2.5 0.0118 4.6 36 1.0620 1 1.0620 7 2.0mATF|1.1~1.5
00-05 0.25 2.5 0.0118 6.0 48 1. 4160 1 1. 4160 7 2.0mATF|1.1~1.5
20-03 0.25 2.5 0.0118 4.6 36 1.0620 1 1.0620 7 2.0mATF|1.1~1.5
05-02 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0. 7080 1 0. 7080 7 2.0mATF|1.1~1.5
20-04 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0. 7080 1 0. 7080 7 2.0mATF|1.1~1.5
22-02 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0. 7080 1 0. 7080 7 2.0mATF|1.1~1.5
KES
07-03 0.25 2.5 0.0118 8.8 70 2.0650 1 2.0650 7 2.0mATF|1.1~1.5
06-02 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0.4720 1 0.4720 7 2.0mATF|1.1~1.5
14-02 0.25 2.5 0.0118 4.4 35 1.0325 1 1.0325 7 2.0mATF|1.1~1.5
15-02 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0.4720 1 0.4720 7 2.0mATF|1.1~1.5
(BE@E%HLTAH - BHAT)
TEEIE
1.5mEA T [ 2.0mEATF | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
AR 28.8
JKIE 17.2
(XHI) _ (EEREEES) _
SRIE TEEIE FERE% | HAB% ZRFEAEE |[XBREREE AH)
2.0mLLF | 3.5mLLF | 3. 8mLLF 1[a] 78 6.7260 6. 7t
0.9F HR
N 0.9~1.1
HA 1.1~1.5 28.8 18] 1H 4.0415 4.0t
1.5~2.0 KE
0.9
. 0.9~1.1
K& A 172
1.5~2.0




